

КУБАНСКИЙ ЖУРН АЛЛЕРГИЧЕСКИЙ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ И ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА СЪ ЕЖЕНЕДЪЛЬНЫМИ ИЛЛЮСТРИРОВАННЫМИ

№ 1270-й

Пятница 18-го Января 1913 года.

Домикъ А. П. Чехова.

Приѣхалъ въ Таганрогъ профессоръ Л., и захотѣлось ему посмотретьъ домикъ, въ которомъ родился А. П. Чеховъ. Подходитъ профессоръ къ извозчику.

— Знаешь домикъ Чехова?

— Какъ не знать! 30 лѣтъ въ извозчикахъ состою... Садись, баринъ!

Пожали.

— Я, баринъ, самого Чехова не разъ въ гимназію возилъ,—началь словоохотливый извозчикъ,—этотъ самый Чеховъ съдѣнькій такой старичекъ былъ. Когда онъ померъ, то на школы 75 тыщъ денегъ оставилъ и два дома, почему и улицу прозвали Чеховской... Только домовъ у Чехова много. Къ которому прикажете везти?

— Э голубчикъ, да ты домика Чехова, видимо, не знаешь и не о Чеховѣ мнѣ какая то сказки рассказываешь. Остановись, я спрошу ученика.

— Скажите пожалуйста, — обратился профессоръ къ проходившему воспитаннику юстицаго средне-учебного заведенія: где здесь домикъ, въ которомъ А. П. Чеховъ родился?

— Чеховъ?.. — замялся ученикъ, — прошу, я, право, самъ не знаю. Спросите у хозяина вотъ этой лавочки — онъ, навѣрное знаетъ.

Попечиши вѣнчаго ученику профессоръ и пошелъ къ лавочнику. Хозяинъ торговецъ оказался лицомъ болѣе обиженнымъ и указалъ домикъ Чехова.